
  مطالعات اجتماعي

  تا يا شهر مقصد فاصله داريم. كند حساب كنيم چقدر از روس ها به ما كمك مي ـ مقياس نقشه راه» 1«گزينه  -1

  كتاب درسي) (آسان) 93(حميد حسيني سروش) (درس پانزدهم ـ گردشگري چيست؟ ـ گردشگري نقشه ـ صفحه 

  اند.   ها از آثار و ميراث فرهنگي مادي ـ امامزاده» 1«گزينه  -2

  )كتاب درسي) (آسان 105(حميد حسيني سروش) (درس هفدهم ـ ميراث فرهنگي و تاريخ ـ صفحه 

  اند.   ها مربوط به آثار تاريخي ـ پل» 2«گزينه  -3

  كتاب درسي) (آسان) 98هاي گردشگري در ايران ـ گردشگري تاريخي ـ صفحه  (حميد حسيني سروش) (درس شانزدهم ـ جاذبه

  ـ در برخي مناطق جنوب به دليل وجود نمك و آهك در خاك كشاورزي رونق چندان ندارد. » 4«گزينه  -4

  كتاب درسي) (متوسط) 86شود ـ صفحه  ) (درس چهاردهم ـ منابع آب و خاك ـ خاك چگونه تشكيل مي(حميد حسيني سروش

  شناس مشاهده آثار است.  ـ اولين كار مورخ سوالات اساسي است و اولين كار باستان» 1«گزينه  -5

  رسي) (متوسط)كتاب د 106هاي مهم ـ صفحه  (حميد حسيني سروش) (درس هفدهم ـ ميراث فرهنگي و تاريخ ـ پرسش

  ـ ميراث فرهنگي با فرهنگ و تمدن و هويت يك ملت در ارتباط است. » 2«گزينه  -6

  كتاب درسي) (متوسط) 105(حميد حسيني سروش) (درس هفدهم ـ ميراث فرهنگي و تاريخ ـ صفحه 

   ـانگليس و امريكا به غارت رفت.  ويژه فرانسه هاي هنري ايران در رژيم گذشته بدست بعضي از كشورها به  ـبرخي از گنجينه» 3«گزينه  - 7

  كتاب درسي) (متوسط) 105(حميد حسيني سروش) (درس هفدهم ـ ميراث فرهنگي و تاريخ ـ صفحه 

  ـ مسجد گوهرشاد مشهد از نظر معماري زيباي اسلامي مورد توجه گردشگران داخلي و خارجي است.  » 3«گزينه  -8

  كتاب درسي) (دشوار) 94دشگري ايران ـ سفرهاي زيارتي ـ صفحه هاي گر (حميد حسيني سروش) (درس شانزدهم ـ جاذبه

/ ـ » 2«گزينه  -9 / / / cm / m km
x

=  × =
1 30

1 500 000 30 45 000 000 450 000 ــا450 ــا ي  ي
1500000

  

  كتاب درسي) (دشوار) 93(حميد حسيني سروش) (درس پانزدهم ـ گردشگري چيست ـ گردشگري و نقشه ـ صفحه 

=  ـ » 4«گزينه  - 10

   مســاحت تـــراكم جمعيــت

                                                                     جمعيت دهكده الف)         
x

=  × =
7

17000 7 ــر119000 نفـ
1 17000

  

xجمعيت دهكده ب)                                                                         
x=  = × =

15
2000 15 ــر30000 نفـ

1 2000
  

                                         جمعيت دهكده پ)                              
x

=  × =
3

170000 3 نفـــر510000
1 170000

  

    جمعيت دهكده ت)
x

/ /=  × =
13

83000 13 1 079 ــر000 نفـ
1 83000

  

  كتاب درسي) (دشوار) 76(حميد حسيني سروش) (درس سيزدهم ـ جمعيت ايران ـ تراكم جمعيت ـ صفحه 

 


